

交了“拆迁押金”，项目没动静了

泰安化肥厂宿舍有业主曾交款十万元，现在盼望走法律程序解决

本报泰安8月14日讯 近日，有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映，泰安市佳泽置业有限公司相关负责人杜某失联，此前曾以泰安化肥厂宿舍拆迁的名义，收取了几位居民的拆迁费。

杨女士家的老房子就是在化肥厂宿舍，泰安市佳泽置业有限公司2018年底与该宿舍业主进行协商，化肥厂宿舍要拆迁，确定想要分到新房子的业主就先交2万块的拆迁押金，紧接着公司负责人告诉各位业主可以提前选楼层、选户型，需要再交8万选户型的钱，并签订了一个协议，如到2019年5月4日化肥厂宿舍还未拆迁，便把业主所交10万块钱退还。

当时杨女士并没有多想，非常信任的把钱给了泰安市佳泽置业有限公司负责人杜某。杨女士还与他签订了合同，合同承诺2018年底会拆迁。

“我们这个钱从5月4号一直拖到6月10号，到现在都已经8月份了，宿舍没有拆迁，钱也没有退给我们，现在公司负责人杜某我已经联系不到了。”杨女士说。

事后杨女士越想越不对，6月20日，杨女士起诉了泰安市佳泽置业有限公司，但是由于现在找不到公司负责人杜某，法院也一直没有开庭受理，事情便这样搁置下了。

13日上午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记



待拆迁小区现状。齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 摄

者来到泰安化肥厂宿舍，“前段时间说是要拆迁的，现在没动静了，开发商都联系不上，有差不多两三户交钱的。”楼下一大爷说。

杨女士的意愿是想要尽快找到公司负责人杜某，不想把事情拖的那么久，杨女士表示起诉之前曾询问过泰山区经侦大队想要立案调查，但工作人员表示这是民事纠纷，建议走法院

程序。

随后记者联系了泰山区经侦大队了解到，如果公安局、检察院、法院有任何一家受理了这个案件，则其他两家就不能插手，所以经侦大队工作人员表示法院既然受理了便会处理，无论是民事纠纷还是刑事犯罪都要经过调查之后，再以相关的规定来处理。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者

拒不配合交警检查 酒驾男子被拘留

本报泰安8月14日讯(记者 张泽文 通讯员 李强) 9日，宁阳一名男子遇到交警检查闯卡逃跑，因妨碍执行公务被拘留。

9日下午3点50分左右，一辆白色轿车行驶至县城复圣大街金源宾馆路段时，正在执勤的交警示意轿车靠边停车接受检查，但驾驶员未服从交警指挥，驾驶汽车继续向西行驶100米后，轿车右转弯行驶至一汽修厂门口时被执勤交警再次堵截，但白色轿车依然强行闯卡继续往汽修厂内行驶，执勤人员随即跑步跟上，驾驶员李某下车跑进汽修厂屋内，在近距离接触中，民警闻到李某身上有酒精气味，但李某拒不承认自己开车，也不配合民警使用酒精测试仪测试，民警在多次劝说无果的情况下，强制将李某带至交警大队办案区，同时联系医院，医院医生对其抽取了上肢静脉的血液。

在询问中，民警向李某出示了执法记录仪拍下的视频证据，眼看赖不下去了，李某终于交待当天中午喝了两瓶啤酒，害怕被查到酒驾，想一跑了之。

殊不知，即便是酒驾检测结果还没有出来，李某因拒不配合交警检查的行为也已经构成妨碍执行公务，接下来的几天，李某要在拘留所等待酒驾检测结果了，如果达到酒驾或醉驾标准，李某还要接受相关法律处罚。

惠普家园东区、西区、南区免费改造供暖设施 3800余户保障房家庭今冬集中供暖

本报泰安8月14日讯(记者 梁敏 通讯员 王倩 张群) 本月开始打压试验，泰安惠普家园东区、西区、南区3800余户保障家庭今冬将用上集中供暖。8月12日，记者从泰安市房产管理服务中心获悉，惠普家园片区三个小区90%的住户已完成室内改造供暖设施改造，最重要的是，这次改造居民没有掏一分钱。

惠普家园东区、西区、南区是市政府直接组织建设的保障房小区，建有多层住宅楼91栋、3828套，于2008年起陆续建成分配入住。小区建成时，同步配建了供暖管道及供暖设施，但因附近没有供暖热源接入，多年来没有实现集中供热。随着万官大街供暖主管道的敷设，惠普家园片区

供暖改造被提上日程。

“小区建成时间较早，原来安装的蒸汽交换成热水的供暖系统，无法与现在的热水交换成热水的供暖系统相匹配。”热力公司技术人员介绍，因长年不使用造成内部锈蚀等因素，抽样打压试验均不合格，现有的供暖管道和暖气片已无法使用，必须对小区供暖管道和暖气片全部更新改造后才能实现正常供暖。

考虑该保障房小区产生此问题的特殊性，市政府决定改造费用不由住户个人承担，无偿为惠普家园小区更新改造供暖系统。今年6月份的一份中标公示显示，惠普家园东区、西区、南区所有经济适用住房供热服务采购项目，最终报价近2400余万元。

泰山城区热力公司中标设计、施工、暖气片采购，项目竣工验收以及旧供暖设施的拆除处置等工作。供暖改造项目涉及3800余户室内外改造、三个小区的一二次管网敷设及三座换热站的安装等。市保障性住房管理中心联合物业公司，做好保障房住户的沟通协调工作，提前通知住户家中留人，配合热力公司顺利推进供暖改造，确保2019年冬季惠普家园各小区能正常供暖。

截至目前，惠普家园片区三个小区的一二次管网敷设施工已完成，路面全部恢复；楼内立管施工全部完成，室内改造完成90%，计划八月中旬进行打压试验。

泰安海关 助力加工贸易发展

本报泰安8月14日讯(记者 侯海燕 通讯员 隋涛) 今年以来，泰安海关立足实际，精准施策，主动为企业进行业务培训、政策宣讲、形势分析等服务，助力辖区加工贸易发展。

建立政策咨询室，向企业宣讲现行政策，排忧解难。设立咨询企业台账，准确掌握辖区主要加工贸易企业的生产经营管理情况，针对企业现状，开展“一企一策”服务，精准扶持辖区加工贸易企业发展。

上半年，泰安海关辖区新增加工贸易企业7家，加工贸易备案总值同比增长8.5倍，有力推动地方外向型经济发展。

泰山区残联 EYE 爱尔眼科·泰安
AIER EYE HOSPITAL (TAIAN)

泰医广【2019】第0701-019号

泰山区低视力儿童可申请1000元救助

近期，泰安光明爱尔眼科医院经过省、区残联及卫生部门的专家审定，被评为第一批“残疾人康复服务机构”，泰山区残联将为在该院做训练治疗的低视力儿童提供每人1000元补助。

救助对象

- ①17岁以下、泰山区户口的低视力（斜弱视、先天性白内障等）青少年儿童；
- ②经泰安光明爱尔眼科医院检查后符合救助条件的低视力（斜弱视、先天性白内障等）青少年儿童。

救助流程

- ①经泰安光明爱尔眼科医院诊断后，领取《泰山区低视力精准康复服务申请审核表》。
- ②审核表须经乡镇（街道）残联办事处审批盖章。
- ③凭审核表、户口本及复印件到院进行救助治疗。

眼健康咨询
0538-

8598666

就诊地址：泰山区唐王街107号

